[

MATEMATIK TEST

|/

Karma Test - 2

Reel sayilar kiimesinde

f(x)=3x-2

g(x)=2x+5

fonksiyonlari veriliyar.

Buna gore, f(5) - g(6) kagtir?

A7 B)5 C)4 D) -4 E)-5

Reel sayilar kiimesi tizerinde tamimh

f(x) =x* + 1

gx)=x+5

fonksiyonlari veriliyor.

Buna gore, (gof)(wz) kacgtir?

A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6

Reel sayilar kiimesinde tamimlh 0" ve “00" islemleri
aOb=a?-p?

alb = a® + 2ab + b2

seklinde tanimlaniyor.

Buna gore, (302)00(503) kagtir?

A) 1 B) 4 C)9 D)16  E)25

Reel sayilar kilmesinde tammh
f(x) = x* + 6x + 9 fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f(2x - 3) fonksiyonunun denklemi
asadidakilerden hangisidir? '

A)4ax?+ 9 B) 4x% + 4 C) 4x*
D) 4x* - 4 E) 4x2 - 10

Reel sayilar kiimesi iizerinde tammli
f(x)=2x+1

g(x)=3x—-2

fonksiyonlan veriliyor.

Buna gore (fog)(3) kagtir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E)15

Tam sayilar kiimesi {izerinde A islemi

XAY=X+2y '

seklinde tanimianiyor.

Buna gore, (2 A 3) A 5 kagtir?

A) 22 B) 21 C)20 D) 19 E) 18
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Tam sayilar kiimesinde A iglemi

x Ay =EBOB(x, vy)

seklinde tanimlaniyor.

Buna gore, (90 A 72) A 42 kagtir?

A6 B)8 c)9 D) 12

f dogrusal bir fonksiyon olmak lizere
f(3)=20

f(-2)=5

olduguna gore, f(8) kagtir?

A) 30 B) 33 C) 35 D) 38

Reel sayilar kiimesinde tanimh

3 +1)=8x2 42 o
fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f(9) kagtir?

A)10 B) 14 C)45 D) 66

E) 18

E) 40

E) 77

10.  Reel sayilar kiimesi {izerinde A islemi
xAy = x3 - 3x2y +3xy? -y?
seklinde tanimlaniyor.
Buna gore, 2012 A 2010 kagtir?
A)1 B)8 C)27 D) 64 E) 125

11.
Reel sayilar kiimesinde bir g fonksiyonu

g(x) = 3x + 6 geklinde tanimlamyor.
g(a) = 0 olduguna gére, a kagtir?
A) -2 B) -1 C)o D)1 E)2

12, Reel sayilar kiimesinde tanimh bir f fonksiyonu
f(x) = x? + 3x + 7 bigiminde tanimlaniyor.
Buna gbre, f(-2) kagtir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8




13.

14.

15.
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f(x)=3x+1

(gof)(x) =6x + 2

olduguna gére, g(10) kagtir?

A)13 B) 15 C) 18 D) 20

Reel sayilar kilmesinde taniml
XAYy=2x+3y-xy+10

islemine gére, 2 A 1’in sonucu kagtir?
A)8 B) 10 C)y12 D) 14

E) 24

E) 15

XAY=3x+2y+Xxy + 6 iglemiigin 2 A a = 4 olduguna

gore, a kactir?
A) -4 B) -2 C)1 D)2

E) 4
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